

市人社局:失业保险援企稳岗

3年补贴6000余万元

□记者 杨岸萌

本报讯 11月30日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,按照省失业保险援企稳岗“护航行动”安排,我市今后3年继续对企业提供“真金白银”的支持。

失业保险支持企业稳定岗位是经济发展新常态下助力企业脱困发展、稳定就业岗位的一项重要举措,是失业保险援企稳岗的服务品牌。自2015年起,我市启动实施失业保险稳岗补贴政策,支持企业稳定岗位。

3年来,全市累计支出稳岗补贴6469.48万元,惠及160家企业,稳岗80725人,有力促进了就业。

据介绍,在原有帮扶基础上,2018年到2020年,我市全面实施失业保险援企稳岗“护航行动”。按照计划,重点支持去产能任务较重的钢铁、煤炭、煤电等行业,以及发展前景好但生产经营遇到暂时性困难的企业稳定岗位,并着力解决帮扶政策落地审批流程繁琐问题,按照“简化手续、缩短流程、高效便企”的原则,着力解决企业实

际需要。

企业申请使用失业保险稳岗补贴应同时具备以下条件:依法参加失业保险、足额缴纳失业保险费;积极采取切实有效措施稳定岗位、上年度未裁员或裁员率控制在45%以内。企业可以将稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。

如果参保企业欠缴失业保险费,可在以前年度欠费补缴完毕后,于下年度申请稳岗补贴。

写春联、画脸谱、做枣馍…… 龙翔幼儿园举办 亲子活动

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午10点,在新城区龙翔幼儿园,220多名小朋友欢乐地穿梭在学校里,写春联、剪窗花、捏面人、画脸谱,制作各类精美的传统点心。不少家长陪孩子参加了该园组织的传统民俗文化节游园活动,共度亲子时光。

在该园大一班教室,孩子在家长的帮助下包饺子,做枣馍、花卷、年糕等点心,惹得大家垂涎不已。在大二班教室,一个小女孩在母亲的陪伴下画京剧脸谱。母亲熊伊诺说,孩子没有接触过戏曲,不知道脸谱的意义。这次活动中,孩子对脸谱特别感兴趣,她准备借此机会给孩子普及中国的戏曲知识。

教室内香味四溢,操场上更是欢声笑语。剪窗花、写春联、吹糖人、捏面人等传统工艺制作现场热闹非凡。其中一个摊位前,孙悟空、猪八戒、机器猫、各种彩色的鸟等活灵活现的面人,吸引了不少孩子和家长。

龙翔幼儿园园长张凤仙告诉记者,此次活动最重要的是让孩子了解和传承中国民俗文化。孩子和家长在制作传统美食、剪纸、捏面人、做灯笼等体验传统民间文化的过程中,更能感受到传统工艺多姿多彩的魅力,并感受亲子快乐。

华府附近下水道堵塞 物业人员忙疏通

□记者 范丽萍

本报讯 “华府德克士门口粪便成河,简直就像泥石流!”昨天上午10点多,有微友在“朋友圈”发布消息称,市区矿工路与民主路交叉口附近下水道突然冒污物,一直流了几十米,影响交通和市容。

记者在现场看到,堵塞的下水道位于民主路路东的人行道上,污水夹杂着污物往外冒,气味令人作呕。现场已打开三个下水道口,多名工人正手持长竹竿进行疏通,还有几名工人用清水冲刷路面。路人见状,纷纷掩鼻绕行,周围商户也是诸多抱怨。有商户对记者说:“这里的下水道经常堵,今天最严重,生意都没法做了。”

疏通下水道的赵师傅说,他们是负责周围商业街、小吃街、华府小区的佳园物业保安保洁人员。昨天上午,他们在华府小区疏通下水道时,这里的下水道突然外冒污物,于是赶紧到场处理。“此处下水道承担着附近数百户居民商户的污水排放,因为一些居民商户不自觉排放及管道老化等多种原因,造成了堵塞。要想解决根本问题须更换管道,但没有资金,所以只能堵一次疏通一次。”



湖岸防火

昨天上午,在白龟湖岸边防护林带,工作人员清除杂草。

冬季天气干燥,为了消除白龟湖附近防护林带、湿地林木的火灾隐患,湛河区白龟湖综治办组织人员严控野炊、燎荒等违法行为,并及时清理枯枝杂草,设置警示牌和宣传标语,确保林木安全过冬。

本报记者 禹舸 摄

消防安全之窗

我市34家单位存在消防安全隐患被曝光

近日,我市公安消防部门在我市部分居民小区和人员聚集场所开展消防安全检查,在检查中,发现仍有部分单位存在重大消防安全隐患和消防违法行为。为督促火灾隐患单位尽快整改,坚决遏制重特大火灾的发生,近日,市公安消防支队向社会曝光了34家存在火灾隐患和消防违法行为的单位。

这34家单位分别是:1.卫东区水岸佳苑,主体责任不落实;消防控制室无人值班;电气线路敷设混乱。隐患整改责任人是赵新安,整改期限为2017年12月29日。2.卫东区黄楸树社区,机动车占用消防通道;电气线路私拉乱扯。隐患整改责任人是刘德安,整改期限为2017年12月29日。3.卫东区帝景花园小区,消防通道被占用;管理人四个能力不熟悉;未按要求落实每日巡查制度。隐患整改责任人是王新亮,整改期限为2017年12月29日。4.鲁山县斗牛士西餐厅,营业期间安全出口堵塞。隐患整改责任人是姬旭光,整改期限为2017年12月29日。5.鲁山县墨子市场,商户占用消防通道;部分商户私拉乱建。隐患整改责任人是师殿永,整改期限为2017年12月30日。6.湛河区常绿林溪谷,喷淋泵不能远程启动;消防设施不能联动;部分住宅楼楼梯外窗被封堵;3号楼自动消防设施停用。隐患整改责任人是黄天赐,整改期限为2017年12月30日。7.湛河区锦绣花园小区,消防控制主机故障;消

防设施无法正常启动;室内消火栓无水。隐患整改责任人是陈起乐,整改期限为2017年12月30日。8.湛河区平顶山市享丰水果批发市场,市场商户经营、住宿、做饭于一体、未做防火分隔;市场商户使用易燃可燃夹芯彩钢板对房间进行分割;市场商户私拉乱接电线。隐患整改责任人是李少松,整改期限为2017年12月30日。9.郟县建安佳苑,占用消防通道;楼梯间停放电动车充电。隐患整改责任人是牛国卿,整改期限为2017年12月30日。10.郟县校外托养机构,缺少一部疏散楼梯。隐患整改责任人是李兵,整改期限为2017年12月30日。11.郟县皇都大酒店,缺少一部疏散楼梯。隐患整改责任人是陈高伟,整改期限为2017年12月30日。12.新城区福佑苑小区,室内消火栓无水;室内消火栓未配置水枪水带;火灾自动报警、自动喷水灭火系统未启用;消防控制室无人值班。隐患整改责任人是刘姐,整改期限为2017年12月5日。13.新城区大阅城小区,喷淋泵、消火栓泵故障;火灾自动报警、自动喷水灭火系统不能正常启动;机械排烟系统未与消防控制柜联动。隐患整改责任人是庞建辉,整改期限为2017年12月5日。14.高新区康洁洗衣店,未设置疏散指示;洗衣店内顶棚中上部墙体用夹心聚氨酯泡沫彩钢板搭建。隐患整改责任人是贺智娟,整改期限为2017年12月30日。15.高新区东奥水城小

区,部分疏散指示标志、应急照明灯具未保持完好有效;缺少消防疏散指示标志;部分电动车在楼道内充电。隐患整改责任人是马国俊,整改期限为2017年12月30日。16.新城区蝶湖湾小区,外墙保温材料使用泡沫砂浆混合;自动消防设施瘫痪;控制室无人值班。隐患整改责任人是桑琴琴,整改期限为2017年12月31日。17.石龙区高庄矿小区,存在电动车充电现象;存在电线私拉乱扯现象;车辆占用消防通道。隐患整改责任人是金耀军,整改期限为2017年12月24日。18.石龙区玉兴花园,小区内车辆占用消防通道;无室内消火栓;小区内存在电线私拉乱扯现象;占用消防通道。隐患整改责任人是刘俊甲,整改期限为2017年12月24日。19.石龙区东鑫焦化公司,职工宿舍内电线私拉乱扯现象严重;个别人员在宿舍用明火做饭。隐患整改责任人是张中毅,整改期限为2017年12月24日。20.宝丰县姜湾大市场,多为经营、储存、住宿“三合一”;占用消防通道。隐患整改责任人是李国强,整改期限为2018年1月31日。21.宝丰县大驰首府小区,车辆占用消防通道;楼梯间违规停放电动车;部分室内消火栓未保持完好有效。隐患整改责任人是王晓飞,整改期限为2018年1月31日。22.宝丰县德信百货,一楼西南侧疏散楼梯防火门开启方向错误;二楼北区通道宽度不足;二楼南侧区域儿童娱乐设施影

响疏散。隐患整改责任人是王尧先,整改期限为2018年1月31日。23.叶县上城公馆小区,常闭式防火门未关闭;日常巡查不到位。隐患整改责任人是陈卫东,整改期限为2017年12月24日。24.叶县维也纳酒店商务服务有限公司,控制室无人值班。隐患整改责任人是王跃杰,整改期限为2017年12月24日。25.叶县亿丰购物广场,东侧安全出口锁闭,影响疏散。隐患整改责任人是陈春兴,整改期限为2017年12月24日。26.舞钢市平顶山供电公司舞钢市供电分局,消防控制室无人值班;自动消防设施故障。隐患整改责任人是叶大红,整改期限为2017年12月10日。27.舞钢市龙山纺织科技有限公司,未落实防火巡查制度;清花开车间与生产厂房未进行防火分隔;厂房内办公室未设置独立的安全出口。隐患整改责任人是吴旭光,整改期限为2017年12月15日。28.舞钢市秀甲中原小区,消防控制室无人值班;常闭式防火门未处于关闭状态;部门室内消火栓水枪水带缺失。隐患整改责任人是朱东旭,整改期限为2017年12月10日。29.汝州市医帆物业管理有限责任公司(蓝湾小区),自动消防设施不能正常使用。隐患整改责任人是张倩丽,整改期限为2017年12月24日。30.汝州辰翔中州商务酒店有限公司,自动消防设施不能正常使用;室内消火栓系统无水。隐患整改责任人是张会军,整改期限为

2017年12月24日。31.汝州市实验中学,消防控制柜故障;室内消火栓无水;控制室无人值班。隐患整改责任人是杨向江,整改期限为2017年12月24日。32.新华区鼎赢汽配城,存在经营、储存、住宿“三合一”现象;未配置灭火器、应急灯、疏散指示标志、独立式烟感报警器、防毒面具;市场内未明确消防车道,车辆乱停乱放,电动车未划定停放区。隐患整改责任人是弓新占,整改期限为2017年12月30日。33.新华区天成果品批发市场,存在经营、储存、住宿“三合一”现象;未配置灭火器、应急灯、疏散指示标志、独立式烟感报警器、防毒面具;市场内未明确消防车道,电动车未划定统一停放区,未设置智能充电桩。隐患整改责任人是弓新占,整改期限为2017年12月30日。

